
 

Do sešitu  vzadu pouze napiš nadpis = OPAKOVÁNÍ Č.1, číslo otázky a rovnou 

odpověď. (př.1- ano, 2 – ano….) 

 

Rozhodni, zda je tvrzení správné. – ANO-NE 

1) Při alkoholovém kvašení musí být zamezeno přístupu vzduchu. 

2) Líh má vzorec CH3OH. 

3) Kvašením švestek se získá maximálně 14ti% alkohol. 

4) Víno se získává z kvasu metodou tzv. filtrace. 

5) Prudký jed je ethanol. 

6) Kopřiva nás poleptá kyselinou octovou. 

7) Alkoholy  obsahují vždy skupinu –COOH. 

8) Kyselina mravenčí má výrazné desinfekční účinky. 

9) Při výrobě sprchových gelů se používá kys. palmitová a stearová. 

10) CH3-(CH2)5- COOH je vzorec kyseliny hexanové. 

11) HCOOH je vzorec kyseliny mravenčí. 

12) Maltóza je mléčný cukr. 

13) Glukóza je disacharid. 

14) Celulóza patří mezi monosacharidy. 

15) Nejsladší sacharid je fruktóza. 

16) Z brambor bychom jednoduše získali laktózu. 

17) Čaj si sladíme sacharózou. 

18) Polysacharidy jsou sladší než monosacharidy. 

19) Laktóza je složena s molekuly glukózy a galaktózy. 

20) Sladkost ovoci dodává především fruktóza. 

 


